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Metoda elementow skonczonych
(MES1)
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Przyktad zbuduj model MES ramy 2D. Wyznacz przemieszczenia weztowe,
naprezenia, sity wewnetrzne i reakcje. Sprawdz warunki rownowagi.
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Parametry weztowe:
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Obcigzenia i reakcje:
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Macierze sztywnosci elementu 1:

Axb

2 o 0-% 00
0 B8 o0 8w
0 & e - T
20 07 0 O
s
0 ¢4 0 iE =




L= I |

O o oS 00 Oon v
O o Oﬁa%xu_nuo O@TAzOV
A O OO o B OL.L&.LO
o o - 090 Sy «« OO O
E?ZOOOO %%:VOOO

TR
_ R
Pk 0 00 2 OO OO,

< \— S
7I|J 7|..J

L
R

2 e =

Q

& C -

Q DO O O s

2 SO v VO

& SO o ey

m SO ~ OO )

% N o o000

m FC ,.“J oD S O.

m Y

9 —

@)

© %

= =1

o




Rozszerzona macierz sztywnosci elementu 1:




Macierz sztywnosci elementu 2:
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Macierz transformacji elementu 2:
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Rozszerzona macierz sztywnosci elementu 2:
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Rozszerzona macierz sztywnosci elementu 3:
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Globalna macierz sztywnosci:
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Poszukiwane przemieszczenia weztowe:
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Przemieszczenia elementu 1 w uktadzie lokalnym:
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Naprezenia i sity wewnetrzne w elemencie 1:
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Sity wewnetrzne w elemencie 1 od zginania:
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Sity wewnetrzne i naprezenia w elemencie 1 (wypadkowe)
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Naprezenia i sity wewnetrzne w elemencie 2:
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Naprezenia i sity wewnetrzne w elemencie 2:
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Sity wewnetrzne w elemencie 2 od zginania:
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Sity wewnetrzne i naprezenia w elemencie 2 (wypadkowe)
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Naprezenia i sity wewnetrzne w elemencie 3:
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Sity wewnetrzn

e w elemencie 3 od zginania:
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Rownowaga:
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